

МБОУ "Киртелинская СОШ"

Сегодня в номере:

- #Эковесна
- Зарница
- День Победы
- Последний звонок
- Прощай, начальная школа!
- Между уроками





Весна – не просто время года,
Весна для нас – бесценный дар
Героев тех, кто для народа
Тушил бушующий пожар!
Поклон земной солдатам павшим,
Чьи жизни пресекла война,
За то, что снова в крае нашем
Идет, цветет, поет весна!
И, с Днем Победы поздравляя,
Желает каждый человек
Вам счастья, радости без края,
И процветания навек!







#Эковесна. Субботники





Акция "Чистые леса"





Зарница—2023



Юнармейцы нашей школы приняли участие в районной спортивновоенизированной игре "Зарница". Ребята достойно прошли все этапы игры и заняли три призовых места: этап " Хорош в строю, силён в бою" - 2 место, этап "Ратные страницы Отечества" - 2 место, этап "С лейкой и блокнотом" - 3 место. Молодцы ребята! Мы вами гордимся!

Акция «Знамя Победы»

В школе продолжается проведение торжественных мероприятий, посвящённых празднованию 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. 4 мая день начался с выноса копии знамени Победы и исполнения гимнов. Юнармейцы на торжественной линейке рассказали о событиях Великой Отечественной войны и официальном символе Победы советского народа и его Вооруженных сил над фашистской Германией - Знамени Победы,



штурмового флага 150-го ордена Кутузова II степени Идрицкой стрелковой дивизии, который водрузили 1 мая 1945 года на крыше здания рейхстага в городе Берлине.

Акция "Обелиск"



Учащиеся начальных классов приняли участие в традиционной акции «Обелиск» по уборке территории возле памятника погибшим односельчанам и труженикам тыла. Благоустройство памятного места - это та малая часть наших дел, с помощью которых мы выражаем свою благодарность всем тем, кто оставил свою жизнь, ради мирного неба в будущем. И наша главная задача как можно дольше пронести эту память, через года. Будем вечно помнить и чтить память тех, кто ценой своей жизни подарил нам мир и свободу



В России накануне Дня Победы проходит ставшая уже традицией акция памяти "Георгиевская ленточка". Впервые оранжево-черные ленты появились на улицах российских городов весной 2005 года - в дни празднования 60 - летия Победы. С того времени акция стала доброй традицией и в нашей школе. Главной целью акции является стремление, во что бы то ни стало, не дать забыть новым поколениям, какой ценой русский народ одержал победу в самой страшной войне прошлого века, чем и кем должен гордиться, о ком помнить. Георгиевская ленточка напоминает нам о Великой Победе, о тех, кто ценой своей жизни защитил свободу и независимость нашей страны и всего мира. Мы гордимся своей Отчизной, подвигами наших дедов и прадедов, мы - наследники Великой Победы!









День Победы - священный праздник. Это праздник со слезами на глазах. Война ушла, но осталась память. По традиции в селе прошел митинг, посвященный 78- ой годовщине Победы. С утра в школе чувствовалась особая торжественность. Все ребята в парадной форме, у девчонок - огромные белые банты, на груди у педагогов и учеников - георгиевские ленточки. Учащиеся школы, учителя и родители с портретами своих родственников выстроились в колонну и направились к месту проведения праздничного митинга. В завершении митинга исполнили песню «День Победы». В память о тех, кто отдал свои жизни во имя Победы, была объявлена минута молчания. Все собравшиеся почтили память погибших и возложили гирлянду Славы и цветы к памятнику. Мы должны помнить, какою ценой завоевано счастье, заплачено за нашу Великую Победу!







23 мая прошёл праздник Последнего звонка, который не отмечен на календаре красным цветом, но именно сегодня у выпускниц 9 и 11 классов завершился 2022 - 2023 учебный год. Сегодня волнующий, радостный и одновременно грустный С поздравлениями к выпускникам 2023 г. обратились гости праздника: председатель палаты имущественных и земельных отношений ТМР РТ Павлушин С.А. и глава Киртелинского сельского поселения Поселкина С.В. Торжественно поздравил вы-

пускников и.о. директора школы Бозина Н.И., звучали напутствия учителей, трогательные речи родителей и ответные слова не менее взволнованных выпускниц. Дорогие выпускники! Пусть принятые Вами решения окажутся верными, а шаги — правильными. Тот новый путь, в который вы совсем скоро отправитесь, будет не

всегда простым, но пусть он обязательно будет ярким и исполняющим мечты! В добрый путь!



















25 мая прошёл праздник— прощание с начальной школой. Четыре года дети поднимались по первым самым трудным ступенькам лестницы знаний. Учились читать, грамотно писать, считать, дружить, жить по правилам нашего родного школьного дома. Стихи и песни, шуточные вопросы и добрые пожелания, слова поздравления от директора школы и родителей украсили праздник. Ребята, взволнованные, но радостные, сказали слова благодарности своей первой учительнице - Татьяне Николаевне. Дети произнесли клятву пятиклассника.







Между уроками

День родного языка

26 апреля, в день рождения великого татарского поэта и просветителя Габдуллы Тукая, в республике отмечается еще одно знаменательное событие — День родного языка. Символично, что эти две памятные даты ежегодно празднуем в один день. В этом видятся глубокий нравственный смысл и устойчивая связь времен. Хорошо известно, с каким трепетом относился Поэт к родному языку, называя его святым и прекрасным: «Родной язык, родной язык. С тобою смело шел я вдаль. Ты радость возвышал мою, ты просветлял мою печаль...». Учащиеся в этот день в ходе беседы "Тукай. День родного языка" прочитали стихи Г. Тукая, а также стихи на родном мокшанском языке. В конце беседы сделали вывод, что нужно любить и беречь родной язык.



19 мая – День Пионерии

Вот уже 101 год прошёл с тех пор, как первые мальчишки и девчонки нашей страны повязали красные галстуки и стали называть себя «пионерами». Именно в этот день в 1922 году 2-я всероссийская конференция комсомола приняла решение о повсеместном создании пионерских отрядов. День пионерии всегда был и остаётся одним из самых больших детских праздников, с обязательным пионерским парадом, или

торжественной линейкой, посвящением в ряды пионерской организации, пионерскими кострами и походами. Вот и мы, учащиеся и учителя школы, отправились сегодня в поход в березовую рощу, расположенную на окриане село. Во время похода ребята познакомились с воспоминаниями учителей о жизни и деятельности своих пионерских отрядов.



РДДМ "Движение первых"

С 10 по 13 апреля региональное отделение Российского движения детей и молодёжи "Движение первых" Республики Татарстан проводит Республиканский форум "Алга! Поехали! ". В данном форуме принимала участие учащаяся нашей школы Романова Анастасия.



19 мая на базе центра "Точка роста" в МБОУ «Большетарханская СОШ» прошло практическое занятие по предмету «Основы безопасности жизнедеятельностиналожение повязок при различных повреждениях.

Первую помощь может оказать любой человек, находящийся в критический момент рядом с пострадав-

шим, поэтому так важно постоянно повторять эти правила.

Надо помнить, что умение оказать первую помощь — элементарный, но очень важный навык. В экстренной ситуации он может спасти чьюто жизнь!



Ура! Каникулы!





Каникулы, самая весёлая и долгожданная пора всех школьников. Позади уроки и домашние задания, контрольные и лабораторные работы. Впереди только отдых, наконец- то можно принадлежать самому себе. Разрешите поздравить вас всех с таким замечательным событием. Пусть непременно сбудутся все ваши мечты. Пусть ваш отдых ничто не омрачает. Желаем вам удачи, везения и, конечно же, крепкого здоровья.

Памятка для учащихся по правилам дорожного движения

Ходите только по тротуару!

Переходите улицу в местах, где имеются линии или указатели перехода, а где их нет — на перекрестках по линии тротуаров.

Переходя улицу, посмотрите налево, а дойдя до середины – направо.

На улицах и дорогах где движение регулируется, переходите проезжую часть только при зеленом сигнале светофора или разрешающем жесте регулировщика.

Не перебегайте дорогу перед близко идущим транспортом.

Не выходите на проезжую часть из-за стоящей машины или другой помехи обзору; вкрайнем случае, остановитесь и внимательно посмотрите, что там за...

При переходе через улицу не стоит вести оживленную беседу – разговоры отвлекаютмысли и взгляд от наблюдения.

Не устраивайте игры и не катайтесь на коньках, лыжах и санках на проезжей частиулицы!

Ты знаешь! Кататься на велосипедах, роликах и скейтбордах можно только во дворе или на специальных площадках. Выбегать на дорогу за мячом или собакой опасно!

Ты знаешь! Надо быть очень внимательным при переходе дороги! Самые безопасные переходы - подземный и надземный. Если их нет, лучше перейти по «зебре». Если на перекрестке нет пешеходного перехода и светофора, попроси взрослого помочь перейти дорогу.

Ты знаешь! Переходить улицу можно только на зеленый сигнал светофора. Но даже при зеленом сигнале никогда не начинай движение сразу. Сначала убедись, что машины успели остановиться и путь безопасен. Ты знаешь! Если на остановке стоит автобус, не обходи его ни спереди, ни сзади. Надо дождаться, пока он отъедет, и только тогда начинать переход.

Ты знаешь! Особенно внимательным надо быть, когда обзору мешают препятствия. Стоящие у тротуара машина, ларек, кусты могут скрывать за собой движущийся автомобиль. Поэтому убедись, что опасности нет, и только тогда переходи.

